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Niveau : 1ére Annge de
I'Enseignement Primaire (N1)

Révision : Revoir la scéne
4= avec les mots de vocabulaire

&

[ Répétition & Interaction :

Modelage : Présentation du
dialogue (Majd et Nada)

Jouer le dialogue au tableau

= ©

Objectifs
de la Séance

informations
Générales

CARTE MENTALE :
SEANCE DE FRANCGAIS

-
Etapes Pédagogiques

@ Oral : Répondre a la questinyw'
« Quiaunstylobleu? » )

Lecture : Identifier et F= R )
=l= |ire |a lettrer- R 2

= Y
Ecriture : Tracer et écrire la r
lettre r (minuscule et majuscule) )

&8

Tracer
. et colarier
Cloture & [™] lalettrera
Devoirs la maison

Acte de Parole

£ Ql.ecmre (Lettrer - R) J i
Discrimination auditive : Repérer D@
le son [r] (ex: rouge, marché, fleur) ?

bl ¥
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—_—

Discrimination visuelle : Identifier v’
dans une liste (ex: livre, robot, ardoise)

(Oral)

Application : Activités 1 et 2
sur le livret (page 48)

" Observation : Vision nage vidéo
_tracéR (maj) et r (min)

=
&

"Entrainement : Tracé en |'air
_avec e doigt

"Production : Activité 3 sur

Es)

le livret (page 49)
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Objectifs de la
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Lecture : Lecture de
syllabes avec la lettre r

FRANGAIS

[ Ecriture : Ecriture de
T syllabes avec la lettre 1

Mise en situatio Etapes
5€ EN 5 n: » 2
% g Présentation du dialogue Pedaguglques
avec Majd et Nada l' Egimlm

o

Activités
Orales

Compréhension : Ecoute de la
vidéo du dialogue (deux fois)

(=]

(Syllabes)

(Dialogue)

Répétition ; Répétition
collective des répliques

Identification : Reconnaissance des
lettres R (majuscule) et r (minuscule) 0

Démonstration : L'enseignant écrit
les syllabes (ra, ru, ro, ré) au tableau

Etape 1 : Explication de la
situation {Quia... %)

_ : i Entrainement : Ecriture des
Construction : Fusion de la lettre 1 3 3 syllabes sur les ardoises
avec les voyelles (ra, ri, ro, ru, re, ré) Al

Vérification : Correction

-

Production

Etape 2 : Réflexion
silencieuse des éleves

¢

]

Application : Realisation de
I'activité 3 dans le manuel (page 48

| @

immeédiate par 'enseignant

)

(Jeux de rbles)

Etape 3 : Passage au tableau
8| et interaction avec le voisin

Lecture autonome : Lecture des
syllabes a haute voix avec le voisin

Application finale : Ecriture
des exemples sur le livret
(page 49)
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Niveau : 1ére Année de ﬁﬂ
I'Enseignement Primaire (N1)

affaires

Oral : Prendre la parole pour
@ se présenter et parler de ses

(période:2 (P2) |

Informations rt:lbj:zr:tifs de la

Générales C LSr’:am:.e.- (Plan)

EE Lecture : Lire des mots
contenant la lettre r

(Snmaina . 4 (SEM4)

%}-

Ecriture : Ecrire des mmsj

.e [E=] contenant la lettre r
CARTE MENTALE :
SEANCE DE FRANCAIS
Modélisation : Lenseignant
I écrit les mots cibles (a Rim »,
) « mari ») au tableau...
Etapes Pédagogiques
Mise en situation : Ecriture Entrainement ; Ecriture niliesN
Apprendre 2 se présenter et “ (Mots avec 1) mots sur les ardoises...
& décrire ses fournitures vérification immédiate
Lecture S
'S Etape 1 (Explication) : (Mots avecr) Application ; Réalisation de
: ' h 4 I'activité d'écriture sur le
Présentation de la livret (page 49)

&s'rtuatiun et structures... y

Révision : Rappel collectif des
sons et syllabes (ra, ri...)

" Etape 2 (Réflexion) :
Temps de préparation

Lecture : Relire les mots
i silencieux... n

accompagnée de mots complets de l'activité 5 & la maiso
(Rami, rira...) via support vidéo

Apprentissage : Lecture )

Cloture &
Devoirs

(" Etape 3 (Production) ;
Passage au tableau... pui
_interaction geneéralisée...

Ecriture : Recopier les ]
mots de l'activité 5 sur |e
cahier de maison

des syllabes et mots sur le
livret (page 48)...

Pratique ; Lecture ind'rviduelle]
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(Semaine : 4 (SEM4) @

@ Rappe! du vocabulaire : Les
couleurs et fournitures

- Jeu des mots invisibles : Révision
Identifier I'image manquante (Vocabulaire
et Jeux)
DY Jeu Pges rlnnts qui bougent :
Fy Reperer les images qui ont
t" changé
" Lecture : Reconnaissance |
de lettres, syllabes et mots
\ au tableau J
" Ecriture sur ardoise : Tracé | Lecture et
| | des syllabes "ra", “mi" et du Ecriture
4 mot "Rami" ) (La lettrer)
"Ecriture sur cahier : Recopie
des mots 'rlra“; “Rami” et
\ ‘H'r“ul

EF; Révision : Vocabulaire, Ieutura)

et écriture de la lettre r
< ) Pratique Orale ; Questions
Informations Plan de la Séance
oty

- E:i "Nora la petite maitresse et |

. Lecture Offerte : Histoire de
o
= robot”

m Rappel : Retour sur les
épisodes précédents

CARTE MENTALE :

SEANCE DE FRANGAIS —_————
(SEANCE 6) ppmmtt dsawsirime | *SERIER" i3

AnaEyse Questions de (P
Etapes “mp;f::ﬁm ';::,r:a{g:; Que]
Pédagogiques

\,

(- Comment gava?)
_ Comment tu t'appelles ?)

Questions
en Rafales
(Oral)

' Dessin : Faire un dessin
illustrant I'histoire de
Nora et le robot

' Tu as quel age ?) Ty
dture

- Qu'est-ce qu'il y a dans Devoirs
ton cartable/ta trousse ?

_—Qui a un stylo bleu ?)
(-~ Qui a des feutres ?)




